
Зразок                                                                                      Додаток 1
                                                                 до Положення про прийом 

до Національної академії державного управління 
                                                                  при Президентові України

ДОГОВІР – НАПРАВЛЕННЯ

до Національної академії державного управління при
Президентові України

від 19 квітня 2005 р. № 5

Чернігівська облдержадміністрація
(повне найменування органу державної влади, органу місцевого самоврядування, установи, організації)

в особі 
голови облдержадміністрації В.А.Атрошенка

(посада, прізвище та ініціали керівника органу, установи, організації)

та                                          Павленка Володимира Володимировича  
(прізвище, ім'я та по батькові, посада, місце роботи особи, яка направляється на навчання)

головного спеціаліста юридичного відділу апарату облдержадміністрації

уклали цей Договір про підготовку магістра за спеціальністю 
”державне управління”

(повна назва)

1. Орган  державної  влади,  орган  місцевого  самоврядування,  установа,
організація зобов'язується: 

зарахувати на період навчання в Національній академії державного управління
при Президентові України (далі – Академія) до кадрового резерву 

Павленка Володимира Володимировича  
(прізвище та ініціали особи, яка направляється на навчання)

на посаду заступника начальника юридичного відділу апарату
облдержадміністрації (IV категорія);

(назва та категорія посади)
 

створити умови для стажування слухача згідно з навчальним планом; 
надати випускнику після закінчення навчання в Академії посаду не нижче 

четвертої  категорії  або,  як  виняток,  не  нижче  тієї,  яку  він  займав  до  вступу  в
Академію,  рівноцінної  за  оплатою  праці  та  характером  діяльності,  а  також
можливість  реалізації  переважного  права  на  зайняття  вакантної  посади  чи
просування по службі без конкурсного відбору або стажування (згідно з постановою
Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 468);

забезпечити в  установленому порядку працевлаштування випускника  Академії
також у разі  скорочення  чисельності  штату,  зміни  структури чи  зміни  керівника
органу, установи, організації.



      2. Особа, яка направляється на навчання, зобов'язується: 
оволодіти  всіма  видами  теоретичної  та  практичної  підготовки,  передбаченої

стандартами  вищої  освіти  за  відповідними  спеціальностями  напряму  "державне
управління"; 

прибути після закінчення Академії  на державну службу або службу в органах
місцевого  самоврядування  до  відповідного  органу,  установи,  організації  в
установлений строк і  відпрацювати в ньому (ній)  не менш як п’ять років.  У разі
відрахування  з  Академії,  неявки  на  службу  або  відмови  приступити  до  неї  без
поважних причин відшкодувати державі (в особі органу, що направив на навчання)
витрати, пов'язані з набуттям кваліфікації магістра за відповідними спеціальностями
напряму “державне управління”, в установленому порядку. 

3.  Зміни  і  доповнення  до  цього  Договору  вносяться  шляхом  підписання
додаткових договорів. 

Цей Договір припиняє дію: 
після закінчення строку, на який його укладено; 
за згодою сторін (оформляється протоколом); 
у разі невиконання сторонами своїх зобов'язань (в установленому порядку). 
Цей Договір набирає чинності з дня підписання його обома сторонами і діє до 

1 квітня 2012 р. (визначається відповідно до нормативного строку навчання та
строку  відпрацювання  на  державній  службі  чи  службі  в  органах  місцевого
самоврядування не менш як 5 років).

Цей Договір складається у двох примірниках, один з яких зберігається в органі
державної влади, органі місцевого самоврядування, установі, організації, другий – в
особи, яка направляється на навчання.

4. Адреси сторін: 
Орган державної влади, орган місцевого самоврядування, установа, організація: 
Чернігівська облдержадміністрація, 14000, м.Чернігів, вул.Шевченка, 7 

Особа, яка направляється на навчання:
14000, м.Чернігів, вул.Миру, 6, кв.25

(місце постійного проживання)

паспорт СН 04550 Срібнянським РУ ГУ МВС України в м.Чернігові, 
25 жовтня 1995 р.

 

(серія, номер, ким і коли виданий)

Керівник органу державної влади,
органу місцевого самоврядування,
установи, організації

В.А.Атрошенко
(ініціали та прізвище)

                 19.04.2005
                     (дата)                            (підпис)
                                           

Особа, яка направляється на навчання 

Павленко В.В.
(ініціали та прізвище)

                19.04.2005
                    (дата)                        (підпис)
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